

Αριθμός 554

ΟΙ ΠΕΡΙ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΩΝ ΠΑΦΟΥ
ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 1999 ΕΩΣ 2001

Γνωστοποίηση σύμφωνα με τους Κανονισμούς 32, 33, 34, 35 και 36 για καθορισμό και πληρωμή των ετήσιων τελών αποχέτευσης λυμάτων και ομβρίων υδάτων για το 2005

Το Συμβούλιο Αποχετεύσεων Πάφου, ασκώντας τις εξουσίες που του χορηγούνται από τους Κανονισμούς 32, 33, 34, 35 και 36 των περί Αποχετεύσεων Πάφου Κανονισμών του 1999 έως 2001, αποφάσισε και καθόρισε αναφορικά με το έτος 2005 τα ακόλουθα σε σχέση με την επιβολή και είσπραξη των τελών:

1.—(α) Για ξενοδοχεία, αδειούχα οργανωμένα διαμερίσματα (service flats), άλλες τουριστικές αναπτύξεις και βιομηχανίες, τα οποία βρίσκονται μέσα στην περιοχή του Συμβουλίου, το οποίο έχει κατασκευαστεί κατά τη διάρκεια της Πρώτης Φάσης του Συστήματος Αποχέτευσης Λυμάτων και Ομβρίων Υδάτων Πάφου, θα καταβάλλεται τέλος αποχέτευσης λυμάτων ενενήντα εννέα εκατοστών (99/100) του σεντ (0,99 σεντ), για κάθε λίρα πάνω στην εκτιμημένη αξία του ακινήτου αναφορικά με την οποία είναι πληρωτέο το τέλος.

(β) Για κατοικίες και άλλα ακίνητα ή υποστατικά τα οποία βρίσκονται μέσα στην περιοχή η οποία μπορεί να εξυπηρετηθεί από το Σύστημα Αποχέτευσης Λυμάτων του Συμβουλίου, το οποίο έχει κατασκευαστεί κατά τη διάρκεια της Πρώτης Φάσης του Συστήματος Αποχέτευσης Λυμάτων και Ομβρίων Υδάτων Πάφου, θα καταβάλλεται τέλος αποχέτευσης λυμάτων είκοσι πέντε εκατοστών (25/100) του σεντ (0,25 σεντ) για κάθε λίρα πάνω στην εκτιμημένη αξία του ακινήτου αναφορικά με την οποία είναι πληρωτέο το τέλος.

2.—(α) Για ξενοδοχεία, αδειούχα οργανωμένα διαμερίσματα (service flats), άλλες τουριστικές αναπτύξεις και βιομηχανίες, τα οποία βρίσκονται μέσα στην περιοχή του Συμβουλίου Αποχετεύσεων Πάφου αλλά έξω από την περιοχή που αναφέρεται στην παράγραφο ένα (1) πιο πάνω, θα καταβάλλεται τέλος αποχέτευσης λυμάτων είκοσι επτά τελεία επτά εκατοστών (27.7/100) του σεντ (0,277 σεντ), για κάθε λίρα πάνω στην εκτιμημένη αξία του ακινήτου αναφορικά με την οποία είναι πληρωτέο το τέλος.

(β) Για κατοικίες και άλλα ακίνητα ή υποστατικά, τα οποία βρίσκονται μέσα στην περιοχή του Συμβουλίου Αποχετεύσεων Πάφου αλλά έξω από την περιοχή που αναφέρεται στην παράγραφο ένα (1) πιο πάνω, θα καταβάλλεται τέλος αποχέτευσης λυμάτων επτά εκατοστών (7/100) του σεντ (0,07 σεντ) για κάθε λίρα πάνω στην εκτιμημένη αξία του ακινήτου αναφορικά με την οποία είναι πληρωτέο το τέλος.

3. Για ακίνητα ή υποστατικά τα οποία βρίσκονται μέσα στην περιοχή η οποία θα εξυπηρετηθεί ή μπορεί να εξυπηρετηθεί από το Σύστημα Αποχέτευσης Λυμάτων ή/και Ομβρίων Υδάτων του Συμβουλίου το οποίο έχει κατασκευαστεί κατά τη διάρκεια της Πρώτης Φάσης του Συστήματος Αποχέτευσης Λυμάτων και Ομβρίων Υδάτων Πάφου, θα καταβάλλεται τέλος αποχέτευσης ομβρίων υδάτων, το οποίο καθορίζεται σε δέκα εκατοστά (10/100) του σεντ (0,10 σεντ) για κάθε λίρα πάνω στην εκτιμημένη αξία του ακινήτου αναφορικά με την οποία είναι πληρωτέο το τέλος.

4.—(α) Για ξενοδοχεία, αδειούχα οργανωμένα διαμερίσματα (service flats), άλλες τουριστικές αναπτύξεις και βιομηχανίες, τα οποία βρίσκονται μέσα

στην περιοχή του Συμβουλίου Αποχτεύσεων Πάφου αλλά έξω από την περιοχή που αναφέρεται στην παράγραφο τρία (3) πιο πάνω, θα καταβάλλεται τέλος αποχέτευσης ομβρίων υδάτων το οποίο θα καθορίζεται σε δέκα εκατοστά (10/100) του σεντ (0,10 σεντ), για κάθε λίρα πάνω στην εκτιμημένη αξία του ακινήτου αναφορικά με την οποία είναι πληρωτέο το τέλος.

(β) Για κατοικίες και άλλα ακίνητα υποστατικά, τα οποία βρίσκονται μέσα στην περιοχή του Συμβουλίου Αποχτεύσεων Πάφου αλλά έξω από την περιοχή που αναφέρεται στην παράγραφο τρία (3) πιο πάνω, θα καταβάλλεται τέλος αποχέτευσης ομβρίων υδάτων, το οποίο θα καθορίζεται σε πέντε εκατοστά (5/100) του σεντ (0,05 σεντ) για κάθε λίρα πάνω στην εκτιμημένη αξία του ακινήτου αναφορικά με την οποία είναι πληρωτέο το τέλος.

5. Τα καθορισθέντα ετήσια τέλη που αναφέρονται στις παραγράφους 1, 2, 3 και 4 πιο πάνω πρέπει να πληρωθούν μέχρι τις 15 Δεκεμβρίου 2005, στα Γραφεία του Συμβουλίου Αποχτεύσεων Πάφου (ισόγειο), Οδός Κινύρα 23, Κόσμος Κωστ, Πάφος ή σε όλες τις Εμπορικές Τράπεζες και τα Συνεργατικά Ιδρύματα, τα οποία αποφάσισε το Συμβούλιο Αποχτεύσεων Πάφου.

Μετά την ημερομηνία αυτή επιβάλλεται πρόσθετη επιβάρυνση 20% (Άρθρο 30(3) του Νόμου).

Η παρούσα γνωστοποίηση θεωρείται και ως ατομική ειδοποίηση προς τα επηρεαζόμενα πρόσωπα.

6. Για σκοπούς εξυπηρέτησης του κοινού αποστέλλονται ταχυδρομικές καταστάσεις λογαριασμού. Όσοι δεν πάρουν κατάσταση λογαριασμού, παρακαλούνται όπως προσκομίσουν στα Γραφεία του Συμβουλίου Αποχτεύσεων Πάφου, τους τίτλους ιδιοκτησίας για διευθέτηση της πληρωμής των οφειλόμενων ποσών.

Έγινε στις 10 Νοεμβρίου 2005.

ΦΕΙΔΙΑΣ ΣΑΡΙΚΑΣ,

Πρόεδρος Συμβουλίου Αποχτεύσεων Πάφου.

Σημ.: Με την παρούσα η γνωστοποίηση με αρ. Κ.Δ.Π. 507 που δημοσιεύτηκε στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας με αρ. 4049 και ημερομηνία 11 Νοεμβρίου 2005, ακυρώνεται.